KIEM TRA THUONG KY MTH104
Thoi gian: 60 phat --- Pé 01

Cau 1(2d). Cho ham sb f (x,y,z) = Y*v/x? + 22, viét ham tuyén tinh hoa tai diém
(3,2,4) va st dung no dé tinh xap xi gia tri (3.01;1.98;3.97)

Cau 2(2d). Tim diém cuc tri hoic yén ngua cia ham sé f (X, y) = x*> —2xy + y°

Cau 3 (2 diém): Tinh thé tich caa mién nim dudi mat cong f(x,y)=6x>y , trén
mat xy gisi han béi goc phan tu thir nhat, parabol y = x* va x =2

Cau 4 (2 diém): Tinh khéi luong cua khéi tru E = {(x,y, 2) [ X°+y*=4,0<z< 2}
co ham mat o f(X,y,z) =z x* +y?

Cau 5 (2 diém): Tinh j x?yds , trong d6 C di thang trr A(1,2) dén B(2,4)
C
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Cau 1(2d). Cho ham sé f (x,y,z) = x>/ y? + z* , viét ham tuyén tinh hoa tai diém
(2,3,4) va st dung no dé tinh xap xi gia tri f(1.98;3.01;3.97)

Cau 2(24d). Tim diém cyc tri hoic yén ngua cia ham sé f(x,y) = y* —2xy + x* +3

Céu 3 (2 diém): Tinh thé tich cua mién nam dudi mat cong f(x,y) =9x?y? , trén
mat xy giéi han béi goc phan tu thr nhat, parabol y =2x> va x=1

Cau 4 (2 diém): Tinh khéi luong cua khdi try E ={(x,y,2)|x*+ y* =11<z <3}
c6 ham mé:lt d6 f(X,y,Z) :Z,/)(2 4 y2

Céu 5 (2 diém): Tinh j xy2ds , trong d6 C di thang tir A(1,1) dén B(2,3)
C
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Ciu 1(2d). Cho ham s6 f (x,y,z) = 2°\x* + y? , viét ham tuyén tinh hoa tai diém
(3,4,2) va st dung no dé tinh xap xi gia tri (3.01;3.97;1.98)

Cau 2(2d). Tim diém cuc tri hoic yén ngua caa ham sé f(x,y) = x> +4xy +y* +1

Ciu 3 (2 diém): Tinh thé tich caa mién naim dudi mat cong f (x,y) =3xy , trén
mat Xy gi6i han béi goc phan tu thir nhat, parabol x = y* va x =2

Ciu 4 (2 diém): Tinh khéi luong ctia khi tru E ={(x,y,2) [x*+y? =9,0< 2<2]
co ham mat do f(X,y,z) =z/x* +y?

Ciu 5 (2 diém): Tinh j (1+ xy)ds , trong d6 C di thang tir A(1,2) dén B(2,4)
C
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Cau 1(2d). Cho ham sé f (x,y,z) = x*/y? + 2% , viét ham tuyén tinh hoa tai diém
(2,3,4) va st dung no dé tinh xap xi gia tri f(1.98;3.01;3.97)

Céu 2(2d). Tim diém cuc tri hodc yén ngua cua ham sé f(x,y) = y> —4xy — x> +1

Céu 3 (2 diém): Tinh thé tich cua mién nam dudi mat cong f (x,y) =1+2xy , trén
mat xy giéi han boi goc phan tu thir nhat, parabol y = x* va x=1

Ciu 4 (2 diém): Tinh khéi luong ctia khdi try E ={(x,y,2)[x*+y*=9,0< 2 <3}
co ham mat o f(X,y,z) =z/x* +y?

Cau 5 (2 diém): Tinh j xy2ds , trong d6 C di thang tir A(0,1) dén B(3,2)
C



